

ВЛАДИМИР- ЭТО МЫ

ИЗДАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВЛАДИМИРА № 23 (206) 22.11.2025



vladimir-city.ru

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ – НА ИЗВЕСТНОМ ШОУ

Воспитанники прославленного театра песни «Калейдоскоп»
побывали на съёмках в Москве **стр. 4**



Фото из архива театра песни "Калейдоскоп"

АКТУАЛЬНО

Проекты по благоустройству:
результаты и планы **стр. 2**

Работу наших педагогов отметил
Президент России **стр. 3**



Официальный Владимир



БЛАГОУСТРОЙСТВО В ДЕТАЛЯХ

В субботу, 15 ноября, губернатор области Александр Авдеев совершил рабочую поездку по Владимиру. Вместе с руководителями городских структур, депутатами местного Совета и активными жителями глава региона осмотрел ряд объектов благоустройства

Сегодня для реализации проектов по благоустройству существуют разные возможности. Один из вариантов – региональная программа «Благодвор». Она была запущена по инициативе Губернатора в 2024 году. С тех пор идёт активное приведение в порядок пространств рядом с многоэтажками, проездов и подъездов к социальным объектам.

Наглядный пример – двор дома №195 по улице Лакина. Местные жители признаются, что территорию просто не узнать. После благоустройства она точно стала более комфортной и

безопасной. У горожан есть настрой бережно относиться к тому, что тут было сделано. Во время общения прозвучали и предложения – что называется, в продолжение преобразований. Они будут учтены в перспективе.

- Стремимся, чтобы те темпы, которые взяты по благоустройству наших территорий не только во Владимире, но и по всей области, не снижались. Настраиваем работу таким образом, чтобы и программа «Благодвор», и инициативное бюджетирование, и благоустройство школьных пространств шли синхронно. А там, где мы начинали работу, было бы

видно улучшение год от года, – пояснил Александр Авдеев.

Обновлением теперь может похвастаться бульвар Иванова. Здесь любят отдыхать и взрослые, и дети, время в «месте притяжения» проводят целыми семьями. На аллеях – брускастка. Появившиеся на бульваре арт-объекты служат хорошими декорациями для фотографий. Постоянно востребовано игровое и спортивное оборудование. Словом, красота!

Добавим, что благоустройство выполнено по национальному проекту

«Жильё и городская среда», который гармонично преобразовался в национальный проект «Инфраструктура для жизни». Ход работ контролировали сотрудники администрации города Владимира. Также за процессом постоянно следил депутат Алексей Лызлов, сейчас он занимает должность заместителя председателя Совета народных депутатов.

На месте участники рабочей поездки договорились продолжить реконструкцию бульвара. Руководители одобрили конкретные идеи и предложения земляков.

В школе №24 в этот день гости посмотрели, как продвигается мас-

штабный ремонт. На данный момент объект входит в состав образовательного центра №9. Рядом со зданием уже появилась современная, соответствующая требованиям сегодняшнего дня спортивная площадка. В активной фазе – ремонт бассейна.

- До конца года должен быть доведен бассейн внутри школы, обязательно продолжим благоустройство не только территории, но и подъездов, дворов, парковок поблизости, – отметил губернатор по итогам рабочей поездки.

Фото из аккаунта главы региона в социальных сетях

МНЕНИЯ

Губернатор Владимирской области Александр Авдеев:

- Благодарю жителей за содержательный диалог. Дал поручения проработать все вопросы, которые мы обсуждали. Нам нужно сделать Владимир ухоженным и комфортным, причём не только центральные улицы. Задача ближайшей пятилетки – дойти до каждого двора.

Заместитель председателя Совета народных депутатов города Владимира Алексей Лызлов:

- Разговор с Александром Александровичем Авдеевым получился открытым и конструктивным. Губернатор еще раз подчеркнул, что дворы, дороги, школы, детские сады, общественные пространства должны быть комфортными и безопасными, а жители – довольными. Продолжаем работать на благо владимирцев!



СЛУЖБЫ РАБОТАЮТ КРУГЛЫЕ СУТКИ



Во вторник, 18 ноября, врио главы города Владимир Гарев провёл совещание, посвящённое работе различных служб осенью и зимой

В диалоге приняли участие заместители главы администрации, руководители муниципальных учреждений, главы районов и начальники

профильных управлений. Владимир Гарев оценил работу служб по устранению последствий первого снегопада. В целом ответственные подраз-

деления с задачами справились. По большей части замечания жителей были связаны с местами, которые входят в зону ответственности управляю-

щих компаний и некоторых предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

Реагирование на изменения погоды должны быть своевременными. Для этого требуется системная работа. Участники совещания отметили, что в последние годы серьёзное внимание во Владимире уделяется обновлению парка коммунальной техники.

Директор муниципального Центра управления городскими дорогами Алексей Афанасьев, к примеру, сообщил, что при поддержке Губернатора и Правительства области парк техники обновился на 35 процентов. В этом сезоне к работе подготовлены 35 коммунальных дорожных машин, тогда как раньше можно было рассчитывать на 25-27 единиц. Также предприятие трудоустроило более 100 работников ручной снегоуборки.

Начальник управления экономики, инвестиций, развития предпринимательства, потребительского рынка и туризма Ольга Гарева напомнила, что предприятия торговли, общественно-

го питания и бытового обслуживания обязаны содержать прилегающие территории в нормативном состоянии. Особое внимание будет уделено пунктам выдачи заказов популярных маркетплейсов и сетевым аптекам и магазинам. Именно в их адрес поступают основные претензии горожан.

Управляющие компании также должны быть во всеоружии. Владимир Гарев поручил проверить готовность городских управляющих организаций к работе в зимний период, включая количество трудоустроенных дворников, наличие спецтехники и договоров на её аренду, а также запасы антигололедных материалов и реагентов. Также было дано указание усилить взаимодействие с предпринимателями и провести встречу с руководством федеральной трассы М-7, дабы обсудить вопросы содержания остановок общественного транспорта на «Пекинке».

Сегодня городские службы работают в усиленном режиме, чтобы обеспечить безопасность и комфорт жителей Владимира в зимний период. И, как говорится, мелочей здесь нет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ВЫСОКАЯ МИССИЯ – БЫТЬ ПЕДАГОГОМ

Награды – за достойный труд. Президент Российской Федерации Владимир Путин присвоил почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» двум владимирским педагогам

Валентина Владимировна Гукова работает заместителем директора по учебно-воспитательной работе школы №25. Наталья Александровна Тарасова - заместитель директора по учебно-воспитательной работе гимназии №3. Воспитанники педагогов убеждены, что это действительно учителя с большой буквы. Наставницы посвятили свою жизнь образованию и воспитанию подрастающего поколения. Их терпение, мудрость, превышенность профессии вызывают восхищение. На-

тья Александровна и Валентина Владимировна не только дают ребятам знания. Они формируют гармоничные и успешные личности, учат детей быть ответственными, порядочными, добрыми. И это дорого стоит.

Огромное спасибо вам, уважаемые педагоги. Вместе с земляками редакция желает вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, вдохновения и успехов – на благо города!

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ВЫСАДКА ДЕРЕВЬЕВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Новые липы сегодня можно увидеть на разных улицах города Владимира

Сотрудники Центра управления городскими дорогами по-прежнему осуществляют компенсационные высадки деревьев. Они появляются взамен растений, которые ранее пострадали от коварной ясеневой златки. Ставка сделана на крупномерные липы, поскольку они хорошо приживаются именно в наших условиях. Так, 19 ноября специалисты трудились в разных точках города.

- На втором этапе сажаем деревья на проспекте Ленина, улицах Большая Московская, Горького, - пояснил начальник службы ручной и механизированной уборки Центра управления городскими дорогами Дмитрий Фролов. - В

общей сложности у нас появятся ещё 77 новых деревьев.

К сожалению, пока не все пораженные и инвазивные растения в городе удалось устраниć. Этот процесс тоже будет продолжаться, равно как и компенсационные высадки. Кроме того, профильные службы следят и за эстетикой зеленых насаждений. В четверг, 20 ноября, специалисты ЦУГД выполняли на проспекте Ленина санитарную формовочную обрезку деревьев, направленную на поддержание их здорового вида и предотвращение потенциальных угроз. Скоро такие же работы пройдут на Суздальском проспекте. Мы продолжим следить за развитием событий.



АРТИСТЫ ТЕАТРА ПЕСНИ «КАЛЕЙДОСКОП» ВЫСТУПИЛИ НА «ПОЛЕ ЧУДЕС»

Владимирский театр песни «Калейдоскоп» - явление уникальное. Это не просто вокальный коллектив. Дети здесь занимаются эстрадным вокалом, вокальным сольфеджио, хореографией, актерским мастерством, сценической речью. Одним словом, каждое их выступление - это маленький спектакль, театрализованное действие на сцене.

- Наш коллектив использует такие формы работы с детьми, как детский музыкальный спектакль, детский мюзикл, где есть драматургия, режиссура, - перечисляет художественный руководитель театра песни «Калейдоскоп» Ольга Костерина. - С детьми работают профессиональные артисты, хореографы, режиссеры, преподаватели по вокалу, художники по костюмам, звукоизделии. Традиционно коллектив принимает участие в концертах города и области.

А еще «Калейдоскоп» создает авторские песни, сотрудничает с современными авторами и композиторами, такими как Григорий Гладков, Виталий и Наталья Осошник, Ольга Булисекрия, Александр Церпята.

- Наше участие в программе «Поле Чудес» состоялось благодаря певице и композитору Ольге Сердцевой, которая написала авторскую песню про Россию под названием «От Камчатки до...» и предложила нашему коллективу спеть ее вместе с ней, - продолжает рассказ Ольга Костерина. - Мы дали свое согласие, записали песню в студии, выпустили трек на всех музыкальных цифровых площадках, а потом Ольга Сердцева показала ее музыкальному редактору Первого канала программы «Поле Чудес», песня понравилась, и нас пригла-

шили на съемки телепередачи. Мы впервые попали в закулисье Первого канала, прошли по легендарным коридорам Останкино. Нас разместили в гримерке, где мы переоделись в сценические костюмы, и с каждым артистом поработал профессиональный гримёр.

На «Поле чудес» работает много сотрудников, и каждый из них отвечает за свое - за зрителей, за игроков, за артистов. С «Калейдоскопом» работал музыкальный редактор программы. Съемка происходила на 9 камерах. Ребятам интересно было посмотреть закулисье, как проходят съемки программы.

- В финале песни мы должны были торжественно вывести из-за кулис легендарного народного артиста России Леонида Аркадьевича Якубовича. Так что две девочки из нашего коллектива можно сказать «прикоснулись к легенде», - улыбается руководитель коллектива Ольга Костерина. - В перерыве между съемками нам предоставили возможность сделать памятное фото с Леонидом Якубовичем. А 7 ноября мы были рады увидеть театр песни «Калейдоскоп» на Первом канале нашей страны!

Артисты «Калейдоскопа» выложились на все сто! Руководители коллектива Ольга и Олег Костерина гордятся своими воспитанниками. Коллектив понравился музыкальному редактору программы, и «Калейдоскоп» попросили отправить еще несколько авторских песен для дальнейшего рассмотрения участия в съемках передачи.

- И, о чудо! Нас пригласили еще раз на новую передачу в «Поле Чудес», съемки которой состоятся 29 ноября. А вот когда будет эфир программы, и какая будет

звучать песня, это пока большой секрет. Подписывайтесь на нашу официальную страницу "ВКонтакте" слушайте театр песни «Калейдоскоп» на всех музыкальных цифровых площадках. Мы всегда рады новым участникам коллектива. Ждем талантливых и творческих детей!

ИЗ ДОСЬЕ

- Коллективу театра песни «Калейдоскоп» - 17 лет
- Художественные руководители - Ольга и Олег Костерина
- Создатели собственных авторских песен
- Победители ХИТ-парада на Детском радио
- Победители проекта «Главные детские песни»
- Участники гала-концерта «Главные детские песни в Кремле»
- Обладатели Гран-при Всероссийских и Международных конкурсов
- Обладатели премии в области литературы и искусства им. А. Фатьянова
- В 2024-2025 году театр песни «Калейдоскоп» был занесен на Доску Почета г. Владимира
- Участник телевизионных проектов «Поле Чудес» (Первый Канал), «С Добрый утром, малыши!» (Карусель)

Юные таланты покорили зрителей и редакцию программы



ОЗЕЛЕНИЕ

ПЛЮС 27 ТЫСЯЧ ТЮЛЬПАНОВ

Именно столько луковиц высадили в эти осенние дни в разных точках Владимира сотрудники организации «Зелёный город»

Городские озеленители трудятся активно и непременно - с опорой на передовые методики. Тем более что и нюансов в этом деле хватает.

- Мы подобрали качественные луковицы. Заранее подготовили почву, внесли плодородный грунт и торф, выполнили культивацию, - перечисляет мастер участка МКУ «Зелёный город» Вера Данилова. - Процесс посадки выполнили своевременно - до заморозков. Ориентировались на дни, когда и не слишком тепло, и не слишком хо-

лодно. Глубина посадки - 12 сантиметров, расстояние между луковицами - примерно такое же. Соблюдение нами всех этих моментов позволит тюльпанам грамотно развиваться и вовремя зацвести.

Владимирцы уже привыкли, что красивые клумбы начинают радовать глаз с весны. Тюльпанами обычно можно полюбоваться аккурат ко Дню Победы. Так будет и в следующем году. Как рассказала заместитель директора «Зеленого города» Галина Зеленцова, в

общей сложности тюльпаны появились во Владимире на 13 локациях. В их числе - сквер «Патриот», Курсантский сквер, площадь Победы.

- Использовали тюльпаны сорта «Седов» вида «Триумф». Данный вид луковиц относится к 3 классу зимостойкости. Они зимуют хорошо при температуре до минус 40 градусов, имеют яркий сочный цвет, прочный стебель, - говорит заместитель директора. - Эти цветы будут радовать жителей города как раз к 9 Мая.



О том, с чего начинался турклуб, каковы его традиции и дальнейшие планы, а также о том, в какие приключения можно попасть, находясь в походе, нам рассказала его бессменный руководитель Мария Еремина.

- Мария Сергеевна, с чего начинался ваш турклуб?

- Я всю жизнь мечтала ходить в походы, но так получилось, что мечту реализовала на работе. Сама впервые пошла в поход в 19 лет. Затем ходила еще несколько раз, потом был перерыв... В клуб я пришла ровно 15 лет назад педагогом-организатором, мне был дан полный карт-бланш: занимайся с детьми чем хочешь - можно крестиком вышивать, можно выжигать, да хоть подлёдной рыбалкой! Я решила, что мы с детьми будем заниматься спортивным туризмом. Очень удачно получилось, потому что в это время спортивный туризм стал бурно развиваться. И мы развивались вместе с ним. То, что пятнадцать лет назад начиналось как маленький туристический кружок в детском клубе по месту жительства, постепенно превратилось в достаточно серьезное спортивное объединение.

- Куда ходите в походы?

- Мы начинали с походов выходного дня и с участия в детских туристических слетах. Специализируемся в основном на пеших походах, но еще ходим в водные и велопоходы. За 15 лет где только не были - от Бреста до Алтая. Прошли пешком путь от Севастополя до Симферополя, побывали в пещерных городах Крыма, сходили в велопоход по Белоруссии из Бреста в Минск, были в Приэльбрусье, в Хибинах, побывали в Национальном парке «Таганай» на Южном Урале. Ну и, разумеется, обошли вдоль и поперек всю Владимирскую область.

- Куда именно ходите по нашей области?

- В течение учебного года мы ходим по Владимирской области в походы выходного дня. Это Ковровский, Вязниковский, Судогодский районы, потому что там есть интересные природные локации. В сторону Суздаля ходим реже, там в основном поля. В

КТО КУДА, А МЫ - В ПОХОД!

Детский туристический клуб «Окно в природу» отмечает пятнадцатилетие



район едем на электричке, а потом пешим ходом углубляемся в лес.

- В спортивном туризме есть две дисциплины: маршрут, то есть непосредственно походы, и дистанция. Чему отдаёте предпочтение?

- На самом деле мы пытаемся работать сразу в двух направлениях. Таких клубов очень мало, обычно специализируются на чем-то одном. Во Владимирской области подобных клубов всего два - мы и «Владимирские вездеходы». Остальные - больше по дистанции, в походы практически не ходят.

- Что такое походы, знают, наверное, все! Палатки, костер, гитара и море романтики. А вот что такое дистанция?

- Дистанция выросла из бывших турслетов, когда люди по веревкам преодолевали всевозможные препятствия в естественной среде - овраги, реки, броды, болота, навесные переправы над реками, всевозможные спуски и подъемы по склонам. А теперь это стал скоростной вид спорта, для которого специальное снаряжение требуется. Мы начинали заниматься на обвязках, которые вязали из веревок, на самодельных караби-

нах, сделанных кустарным образом. По мере того, как клуб рос и развивался, снаряжения нам стало не хватать. Первое собственное снаряжение мы приобрели, выиграв муниципальный социальный грант на реализацию наших туристских проектов.

- Где вы тренируетесь?

- Везде. Во-первых, у нас во Владимире замечательно обстоят дела с оврагами и болотами, а также бродами. Тренируемся на улице в городе, когда между деревьями просто веревку натягиваем. В парках «Дружба» и «Загородный». Во-вторых, мы тренируемся

в оборудованном родителями спортзале. Нам разрешили просверлить стены насквозь, чтобы закрепить опоры. На них вешаем веревки. А кроме того, веревки мы берем в походы и, когда доходим до рек или оврагов, то там тренируемся тоже.

- Спорт спортом, но есть ли место романтике: котелок, уха, гитара и прочие походные радости?

- О, да! Вчера, например, ходили в поход и два с половиной часа романтично кипятили котелок. Вода отказывалась кипеть! Но все трудности были преодолены, самый упрямый в мире суп сварен и с большим удовольствием съеден.

- Животные попадались в лесах на вашем пути?

- Медведей, лосей не видели. А вот кабаны однажды здорово «украсили» наш поход. К нам вышла кабанаха с шестью порослями. На берегу, где мы разбили лагерь, часто располагаются коммерческие группы «водников», и они прикормили диких зверей, оставляя пищевые остатки на месте стоянки. Мы постучали кружками, мисками, кабаны ушли. Но вернулись - в тот же день аккурат к обеду! Мы поняли, что они не очень боятся людей и шума. Дети отработали быструю эвакуацию по сигналу. Мы позвонили в город, и нам привезли петарды. Мы повзрвали петарды, сделав вид, что мы страшные охотники, и к нам ходить не надо. Тогда появились егеря и сообщили нам, что охотсезон еще не открыт, и чтобы мы не трогали кабанов. Мы показали петарды, егеря успокоились и уехали. Мы легли спать, а с утра опять пришли кабаны. Так нам и пришлось уходить оттуда, поскольку мы поняли, что никакие меры не помогают. Шли по лесу три километра и громко пели. Кабаны к нам не сунулись, видимо им не понравился наш концерт. Но голос мой после этого охрип надолго.

- Вынашиваете планы на будущие походы?

- Есть идея съездить на Белое море. Сначала на поезде, а от Кандалакши - на велосипедах. Но вообще все зависит от того, какие маршруты напишут мне наши ребята. До декабря я и сама этого не знаю.

СОСТАЯНИЯ

МОЛОДЁЖЬ ПОЛУЧИЛА НОВЫЕ ЗНАНИЯ

На базе Станции юных натуралистов «Патриаршего сада» прошли полуфинал и финал городского чемпионата по настольной игре «Персона под защитой». В них приняли участие активные школьники – ученики 9-11 классов



Чемпионат стал возможным благодаря поддержке Автономной некоммерческой организации «Центр содействия развитию социальной инфраструктуры, сохранения объектов культурного наследия, поддержки активных граждан и некоммерческого

сектора». Она реализует в нашем городе масштабный проект при поддержке движения Росмолодежь. Гранты.

Можно констатировать: событие вызвало интерес у юных владимирцев. Его цель - повысить уровень цифровой

грамотности среди молодёжи, научить ребят защищать личные данные, развивать умение анализировать ситуации и выбирать верные решения. Игра всегда подкидывала командам сложные обстоятельства, требуя правильной реакции. Дети учились выявлять риски,

связанные с утечкой цифровых данных, распознавать мошенников, предотвращать попытки несанкционированного

доступа к своим устройствам. Без сомнения, такие навыки востребованы в современной реальности.

Владимирский волонтёр Юлия Буйницкая стала победителем IV Всероссийской народной премии «Голос героев». Она набрала больше всего голосов в номинации «Герои зоозащиты»

Героиня этого материала возглавляет благотворительный фонд помощи бездомным животным «Дорога добра». Она создала специальный приют, что расположен в окрестностях Владимира. Здесь помочь и заботу получают десятки животных. В целом же главная миссия команды «Дорога добра» - формирование у жителей Владимирской области ответственного и уважительного отношения к животным. А какими способами это решается, мы узнали, посетив тот самый приют.

НЕРАВНОДУШНЫЕ ЛЮДИ РЯДОМ
Юлия (на фото справа) встретила нас у ворот. Интервью проходило в небольшом вагончике. Рядом — питомцы.

- Всё, малыши, лежите спокойно, — сказала им Юлия Буйницкая.

Малыши эти в холке — сантиметров сорок. Добры до беспредела. Очень они рвались к общению. Нет, не кусали, а лапами трогали и просили погладить ещё. Автору же этих строк хотелось побыстрее расспросить Юлию о премии.

- Я сама раньше не знала об этой премии, — поделилась руководитель фонда. — Она народная. Принцип такой, что любой желающий может добавить своего кандидата в предложенную номинацию. Допустим, вы прекрасный журналист, и кто-то добавил вас на этот сайт. Человека, который меня добавил в номинацию «Герой зоозащиты», я не знаю до сих пор. Ко мне обратились неизвестные люди, сказали, что премия 100 тысяч рублей. Конечно, я согласилась. Это хорошее подспорье для приюта. Корма сейчас стоят дорого, много расходов на лечение животных. Организаторы вывесили на сайт всю информацию, началось голосование. Меня очень поддерживали земляки. В «личку» постоянно писали люди, которые забирали у нас собак. В последний день голосования я прыгнула с десятого места на первое как раз из-за активности не-

равнодушных жителей. Потом всё это проверяли. В полночь я получила известие о том, что победила. Для меня это аванс и кредит доверия. Хорошо, что дополнительно выросла узнаваемость нашего приюта.

СПАСЕНИЕ ЛИСЁНКА

Приют расположен в отдалении от городских улиц, сёл и деревень. Собаки здесь живут в разных вольерах. Юлия и волонтёры готовят «квартиры» для больных, стареньких и, наоборот, активных животных. Кошки тоже находятся на передержке, но зиму в вольерах они переносят хуже, поэтому девушки-волонтёры держат их у себя дома.

- Сейчас у нас 4 сотрудника, — рассказывает Юлия. — У каждого живут ослабленные, больные питомцы на передержке.

Подопечных Юля и волонтёры привозят в одну из клиник во Владимире. Так и лисёнка однажды спасли безвозвратно. Его один из землевладельцев обнаружил на огороде. Позвонил в клинику — там сказали привезти животное к ним. В ведре лежал рыжий комочек, у него было нарушено кровообращение. Лапка могла отсохнуть.

- Не знаю, что произошло на самом деле, но могу предположить, что лисёнок попал в капкан, поставленный на более крупного зверя. Лапку он вытащил сам, но кровеносные сосуды были пережаты, — вспоминает Юлия Буйницкая. — Выхаживали лисёнка всем миром. Благодаря хирургу клиники на улице Чернышевского разрешились и проблемы с другими заболеваниями у животного, которые выявлялись по ходу дела. У лисы задние лапки теперь рабочие. Хирурги поставили ему необходимые пластины.

Это была история, за которой в интернете следили многие жители Владимира. И подобных случаев помощи немало. Порой они просто душераздирающие.



ГЕРОЙ ЗООЗАЩИТЫ

- Один старый пёсик сидел у хозяев на цепи, а потом сбежал и лёг у соседского крыльца, — рассказывает Юлия. — Об этом сообщил участковый. Я приехала с коллегой посмотреть, а эта собака худее велосипеда. Спросила человека, почему он пса не кормит и не поит, а он отвечает: «Я не люблю собак». Ну тут я не выдержала: «Да у тебя пёс умирает!» Забрали мы этого питомца. Он был старым и больным, но когда пришли предыдущие хозяева, сиганул от них, как молодой. Или другой случай. Пёс по кличке Джек жил на территории большого предприятия. Собака обляла очень важного посетителя, и руководство решило, чтобы этого пса там больше не было. К сожалению, такое тоже происходит. Но мы стараемся делать всё, что в наших силах, чтобы помогать животным.

С ЛЮБОВЬЮ К ПИТОМЦАМ

...С Юлией мы поговорили и о жи-

вотных, и о хозяйственных заботах, необходимых материалах и другой помощи. Очень здорово, что есть такие люди, а у них есть искренние товарищи. Самые добрые слова можно сказать и о девушках, которые работают, а точнее сказать, практически живут здесь. Наталья, Елена, Ольга — люди успешные, интересные, с высшим образованием. Они любят своё дело и животных, а питомцы отвечают им взаимностью.



НЕ ВЕРЬ. НЕ СЛУШАЙ. НЕ ПЛАТИ

Владимирские полицейские предупреждают: мошенники стали использовать новые предлоги для хищения денег. На этот раз речь идёт о замене домофона или доставке посылки

Как рассказали нашей газете в УМВД по городу Владимиру, в последнее время участились случаи мошенничества, связанные с получением посылок с онлайн-площадок. Злоумышленники звонят гражданам под предлогом доставки посылки и просят назвать код из смс-сообщения для её подтверждения. На деле это очередная коварная уловка.

Суть схемы в том, что аферист сообщает жертве о якобы пришедшей

посылке. Это может быть доставка холодильника, цветов или товара из известного интернет-магазина. Звонящий уточняет удобный способ получения покупки. Если «жертва» говорит, что посылок не ждёт, злоумышленник предлагает проверить информацию, просит назвать код из сообщения на телефоне. Чаще всего потерпевшие неосознанно его озвучивают. После этого с ними связывается якобы представитель «Госуслуг» и говорит о подозрительной активности в лич-

ном кабинете, при этом убеждает, что третье лицо, завладев всеми данными потерпевшего, сейчас оформляет на его имя кредиты и снимает вклады. Если в этот момент человек поверит неизвестному, он потеряет все свои деньги. Как говорится, бдительность, бдительность и ещё раз бдительность.

С этой схемой схожа и ещё одна из новых. В ней мошенники предлагают жителям - как правило, людям почтенного возраста - заменить домофон.

Жулики представляются сотрудниками управляющей компании и просят назвать некий пароль, поступивший на телефон. Пенсионеров убеждают, что если они не вызовут мастера прямо сейчас, то потом просто не смогут попасть в подъезд.

Согласившись, жители получают в эсэмеске код. Затем от лица спецслужб или представителей портала «Госуслуги» к потерпевшим обращается другой неизвестный. Он рассказывает, что личный кабинет гражданина на портале государственных услуг взломан, и сейчас неизвестные пытаются обнулить вклад или оформить кредит на имя пенсионера. «Жертве» предлагают «спасти» деньги

и передать их приехавшему специалисту, чтобы задекларировать. В назначенное время прибывает курьер, который также участвует в преступной схеме со злоумышленниками, забирает деньги и, увы, переводит их на счета мошенников.

ВЛАДИМИРСКАЯ ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Если вам звонят незнакомцы и заводят разговор на тему денег, это не представители Центрального банка, не работники портала «Госуслуги», не сотрудники органов внутренних дел или ФСБ, а самые что ни на есть мошенники.



КСТАТИ

Местные стражи порядка по-прежнему проводят с земляками большую профилактическую работу. Они стремятся охватить ею и жителей почтенного возраста, и молодёжь. Например, на днях сотрудники УМВД России по городу Владимиру выступили с лекциями в школах города.

В гимназии №3 старший участковый уполномоченный полиции УМВД России по городу Владимиру Анастасия Манькова рассказала ребятам о том, что с каждым годом возраст потерпевших молодеет. Наравне со взрослыми «жертвами» дистанционных аферистов станов-

ятся несовершеннолетние. Мошенники могут вовлечь подростков в совершение преступления (к примеру, предложить «работу» в качестве курьера в классической «левой» схеме «Ваш родственник попал в ДТП») или же, наоборот, «провернуть» аферу в отношении самого школьника, обманным путем завладев деньгами молодого человека или его родителей. В ходу у аферистов и всё, что связано с сервисами, интернет-развлечениями, играми. Преступники предлагают «помощь» детям в покупке виртуальной валюты и просят подростков передать им данные банковских карт кого-то из родителей, или взять телефон взрослого и следовать указаниям. Такое общение чаще всего происходит в мессенджерах и не приводит ни к чему хорошему. Игрошки остаются без бонусов, а их родители - без средств.

Общаясь с учениками, Анастасия Манькова напомнила, что игры и предлагающиеся к ним дополнительные функции можно приобретать только в официальных магазинах и у официальных представителей. При этом всегда важно помнить, что вводить конфиденциальные данные, логины и пароли в непроверенных приложениях опасно, тем самым можно потерять крупную сумму.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Заключение

по итогам публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов города Владимира «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Владимир» от 18.11.2025

1. Одобрить представленный для обсуждения на публичные слушания проект решения Совета народных депутатов города Владимира «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Владимир».

2. Рекомендовать Совету народных депутатов города Владимира принять указанный проект решения Совета народных депутатов города Владимира и внести изменения в Устав муниципального образования город Владимир.

3. Поданные участниками публичных слушаний предложения о внесении изменений в проект решения Совета народных депутатов города Владимира «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Владимир» направить для изучения и проведения правовой экспертизы юридическим службам органов местного самоуправления города Владимира в установленном порядке (предложения, оформленные в письменном виде, прилагаются).

4. Опубликовать заключение с прилагаемыми к нему предложениями участников публичных слушаний в порядке, установленном для обнародования муниципальных нормативных правовых актов города Владимира, в течение 10 дней после окончания публичных слушаний.

Ведущий публичных слушаний, заместитель председателя Совета народных депутатов города Владимира, председатель комитета по вопросам местного самоуправления, законности, безопасности и правопорядку

А.Н. Лызлов
Секретарь публичных слушаний
Н.Ф. Шиш

Предложения в проект решения Совета народных депутатов города Владимира «О внесении изменений в Устав муниципального образования город Владимир»:

Внести следующие изменения в пункт 1 проекта решения:

1. Подпункт 1 дополнить абзацем четырнадцатым следующего содержания:

«к) иные вопросы организации местного самоуправления в соответствии с федеральными законами и законами Владимирской области.»

2. В подпункте 4 абзац четвертый исключить.

3. В подпункте 6 после слова «населением» дополнить словами «муниципального образования».

4. В подпункте 7 в абзаце втором после слова «населением» дополнить словами «муниципального образования город Владимир».

5. Подпункт 24 изложить в следующей редакции:

«24) в статье 27:

а) абзац второй пункта 2 изложить в новой редакции: «Из числа депутатов Совета народных депутатов для организации работы Совета избираются открытым голосованием председатель, заместитель(и) председателя и президиум, постоянные комитеты (комиссии) по вопросам, отнесенными к компетенции Совета народных депутатов.»;

б) в пункте 4 слова «отдельной строкой» заменить словами «отдельно от других расходов»;».

6. В подпункте 33 абзац шестой дополнить предложениями следующего содержания:

«В структуре администрации города Владимира формируются отраслевые (функциональные) органы администрации города Владимира.

В целях наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на соответствующей территории города Владимира, в структуре администрации города Владимира в соответствии с критериями, установленными законом Владимирской области, могут быть сформированы территориальные органы администрации города Владимира.»

7. Подпункт 35 изложить в следующей редакции:

«35) в статье 37-1 пункты 3 – 6 изложить в новой редакции:

«3. Контрольно-счетная палата города Владимира обладает организационной и функциональной независимостью, осуществляет свою деятельность самостоятельно и обладает правами юридического лица.

4. Полномочия, состав, порядок организации и деятельности контрольно-счетной палаты города Владимира устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации,

Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, настоящим Уставом, Положением о контрольно-счетной палате города Владимира и иными муниципальными нормативными правовыми актами города Владимира. В случаях и порядке, которые установлены федеральными законами, правовое регулирование организаций и деятельности контрольно-счетной палаты города Владимира осуществляется также законами Владимирской области.

5. Должности председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетной палаты города Владимира относятся к муниципальным должностям города Владимира.

6. Председатель, заместитель председателя и аудиторы контрольно-счетной палаты города Владимира назначаются на соответствующие муниципальные должности и досрочно освобождаются от них Советом народных депутатов в порядке, установленном Положением о контрольно-счетной палате города Владимира в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований».

8. Подпункт 36 изложить в следующей редакции: «36) пункт 12 статьи 38 признать утратившим силу;».



АФИША 22-28 ноября

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА (тел. 53-23-84)

22 ноября - тематическая программа «Служу России!», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)
 23 ноября - познавательная программа «Пожарная машина», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)
 Творческий мастер-класс, 11.00. Каждую сб. (6+)
 Социальный проект «5 вёрст». Каждую сб, 09.00. (12+)
 Клуб по интересам «Гармония». Ежедневно, кроме сб и вс, 11.00 - 18.00. (0+)
 Интерактивная экскурсия в Арт-пространстве «Мастерская сказок». Ежедневно, кроме пн и вт, 11.00 - 19.00. По заявкам. (0+)
 Постоянно действующая экспозиция в «Музее советского детства». Ежедневно, кроме пн и вт 11.00 - 19.00. (0+)
 Клуб по интересам «Волонтеры Центрального парка». Каждую сб, 13.00. (12+)

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ДРУЖБА» (тел. 54-16-93)

22 ноября - мероприятие для детей и подростков по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения «Жизнь дана на добрые дела», 11.30. (0+)
 23 ноября - игра-викторина для детей и подростков «Кто на свете всех умнее?» (0+), 11.30. (0+)
 Занятия по скандинавской ходьбе «Шаги к здоровью». Каждое вс, 10.00. (12+)
 Творческие мастер-классы «Делаем вместе». Каждое вс, 12.00. (0+)

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ДОБРОСЕЛЬСКИЙ» (тел. 53-23-84)

23 ноября - познавательная программа «Мы - пожарные», 12.00, 13.00. (0+)

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА «ЗАГОРОДНЫЙ» (тел. 77-32-10)

22 ноября - урок росписи в «Загородной мастерской» «Я – художник!», 12.00. (0+)
 16 ноября - игровая программа для всей семьи «Лесные приключения», 12.00. (0+)
 Тематические творческие программы, уроки и мастер-классы для всей семьи «Загородная мастерская», 12.00. Каждую сб. (0+)

ВЛАДИМИРСКИЙ ПЛАНЕТАРИЙ (тел. 32-22-90)

22 ноября - лекция-сеанс «Наш адрес во Вселенной», 11.00. (6+).
 Лекция-сеанс «Страна Настенкиных фантазий», 12.00. (6+).
 Лекция-сеанс «Мир, в котором мы живем», 14.00. (12+)
 23 ноября - лекция-сеанс «Почемучкин сон», 11.00. (6+).
 Лекция-сеанс «Разыскивается планета», 12.00. (6+). Лекция-сеанс «Российская орбитальная обсерватория», 14.00. (12+)

ДОМ КУЛЬТУРЫ МОЛОДЕЖИ (тел. 53-12-65)

23 ноября - областной фестиваль-конкурс по современным и спортивным танцам «Восходящие звезды», 09.00. (0+)

ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ (тел. 53-31-86)

22 ноября - спектакль театра-студии «Новая сцена». Водевиль-фарс «Беда от нежного сердца», 18.00. (12+)

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР «РАЗГУЛЯЙ» (тел. 21-67-70)

23 ноября - музыкальный спектакль для детей «Маугли», 11.00. (0+)



ГРАН-ПРИ ШОУ-ПРОЕКТА «СЧАСТЬЕ»

Владимирские коллективы «Аракат» и «Арцах» стали лауреатами фестиваля искусств «Многогранная Россия»

17 ноября в столице проходил Всероссийский фестиваль искусств «Многогранная Россия». В рамках шоу-проекта «СЧАСТЬЕ» коллектив барабанщиков «Арцах» стал обладателем Гран-при, а танцевальный коллектив «Аракат» занял третье место.

Оба коллектива занимаются в армянском культурном центре «Союза армян России» по Владимирской области.

Как отметил председатель «Союза армян России» по Владимирской области Сергей Яжан,

такие мероприятия не только раскрывают творческий потенциал, но и укрепляют единство нашей многонациональной Родины.

Все конкурсантам получили дипломы, педагоги и руководители - благодарственные письма. Ждем финала фестиваля - яркого гала-концерта с участием лучших творческих коллективов и исполнителей!

ПРОШЕЛ ТУРНИР ПАМЯТИ АФАНАСИЯ НИКИТИНА

Он собрал в Твери сильнейших спортсменов Центральной России

Боксёрский бренд столицы Верхневолжья – турнир памяти тверского купца Афанасия Никитина – уже в 38 раз собрал сильнейших юниоров и взрослых спортсменов из разных регионов. Мастерство на ринге продемонстрировали боксёры из Верхневолжья и соседних областей. За награды боролись 250 человек.

На ринге состязались мужчины 19-40 лет, юниоры 17-18 лет, юноши 15-16, мальчики 13-14 лет.

Результаты спортсменов МБУДО «СШОР №7»:

Золотая медаль -

Могилин Дмитрий, Родионов Михаил.

Серебряная медаль -

Овсяников Никита.

Бронзовая медаль -

Хайрутдинов Марк.



Наши ребята показали прекрасные характерные бои! Их тренеры- преподаватели: Филин Алексей Сергеевич и Филин Иван Сергеевич.